WÄSCHERSCHLOSS

VERANSTALTUNGSKALENDER | 19. APRIL 2024 BIS 28. FEBRUAR 2025







FÜHRUNGEN & VERANSTALTUNGEN

Lassen Sie sich von unserem Veranstaltungsprogramm inspirieren und erleben Sie Burg Wäscherschloss in all seinen Facetten. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

MAI		
MI, 1. MAI	14:00 UHR	DER TRAUM DES PAGEN KONRAD EINE ABENTEUERLICHE REISE INS MITTELALTER FÜR KINDER Sonderführung: Kinder & Familie
SO, 26. MAI	15:00 UHR	DAS LEBEN AUF BURG WÄSCHERSCHLOSS STANDARDFÜHRUNG Sonderführung: Wissen & Staunen
JUNI		
\$0, 30. JUNI	15:00 UHR	DAS LEBEN AUF BURG WÄSCHERSCHLOSS STANDARDFÜHRUNG Sonderführung: Wissen & Staunen
JULI		
\$0, 28. JULI	15:00 UHR	DAS LEBEN AUF BURG WÄSCHERSCHLOSS STANDARDFÜHRUNG Sonderführung: Wissen & Staunen
AUGUST		
SO, 25. AUG.	15:00 UHR	DAS LEBEN AUF BURG WÄSCHERSCHLOSS STANDARDFÜHRUNG Sonderführung: Wissen & Staunen
SEPTEMBER		
SO, 29. SEPT.	15:00 UHR	DAS LEBEN AUF BURG WÄSCHERSCHLOSS STANDARDFÜHRUNG Sonderführung: Wissen & Staunen

OKTOBER

SO, 27. OKT.

15:00 UHR

DAS LEBEN AUF BURG WÄSCHERSCHLOSS

STANDARDFÜHRUNG

Sonderführung: Wissen & Staunen

Stand: 2. Mai 2024

Burg Wäscherschloss, Seite 3

SERVICE

ADRESSE

Burg Wäscherschloss 73116 Wäschenbeuren

INFORMATION UND ANMELDUNG ZU SONDERFÜHRUNGEN

Hotline Residenzschloss Ludwigsburg Telefon +49(0)71 41. 18 64 00 Telefax +49(0)71 41. 18 64 50 info@schloss-ludwigsburg.de

Stand: 2. Mai 2024

Burg Wäscherschloss, Seite 4